
 

 
ROMÂNIA  

JUDEŢUL ARGEŞ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MIOARELE  

 

 
Nr: 2705/04.04.2025    

 
PROCES VERBAL 

      Incheiat astăzi 04.04.2025 ,    în şedinţa extraordinară    a Consiliului local al comunei Mioarele , 

convocat în conformitate cu prevederile art.133, alin.2 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, prin Dispoziţia primarului nr. 
35/31.03.2025      

SEDINTA SE DESFASOARA  ATAT FIZIC CAT SI ON LINE  

     In conformitate cu art 134 alin 5 , literele a' si a ² din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare  (ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ 
nr. 61 din 30 aprilie 2020) 
 3. La articolul 137, alineatul (1) se modifică şi va avea următorul cuprins: 

"(1) Şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii consilierilor locali în funcţie. Se 
consideră prezenţi la şedinţă şi consilierii locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace 
electronice.", la sedinta  participarea este  on line  prin mijloace electronice ( camera audio video a 

grupului de watts- up  a Consiliului local Mioarele ) , 

       In urma prezentei  facuta de doamna secretar Balan Raluca Ana   la şedinţă participă  9 consilieri 

din cei 9  consilieri locali în funcţie.  

La sedinta  participa domnul primar Iosif Ion  

-Invitati –domnul contabil Sucu Razvan  
Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian    , citeste ordinea de zi.  

     1. Proiect de hotărâre  cu privire la aprobarea rectificarii bugetului de venituri si 
cheltuieli al comunei Mioarele pe anul 2025                         Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 
 

      2. Proiect de hotarare cu privire la modificarea si completarea   Inventarul domeniului public 
al Comunei Mioarele , județul Arges                                        Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 
 

   3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind acordarea de 
sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuinţelor, pentru localităţile 
din zona montană.     

                                                                                         Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 

    4. . Proiect de hotarare privind aprobarea unui aviz de principiu privind achizitionarea 
unui teren pentru proiectul „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale    în 
comuna Poienarii de Muscel și în comuna Mioarele, jud. Argeș”             

                                                                                        Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 

 

        Se suplimenteaza ordinea de zi cu doua proiecte   



5.Proiect de hotărâre cu privire la  desemnarea  reprezentantului comunei Mioarele în 
Adunarea Generală a Acționarilor Societății EDILUL CGA SA 

                                                                                                Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
6.    Proiect de hotărâre privind  acordarea  cheltuielilor cu transportul  pentru cadrele 
didactice  ale Scolii  gimnaziale Nr. 1  Mioarele  care fac naveta de la locul de domiciliu la 
locul de munca pentru lunile :ianuarie, februarie , martie 2025     

                                                                                               Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
7. Diverse  

Se spune la vot ordinea de zi suplimentata si se voteaza in unanimitate  
 

1.Se trece la punctul nr 1  
     1. Proiect de hotărâre  cu privire la aprobarea rectificarii bugetului de venituri si 
cheltuieli al comunei Mioarele pe anul 2025                         Inițiator: Iosif Ion   – primar   
Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian   Este vorba de adresa Consiliului Judetean prin 

care ni se repartizeaza suma de 250 mii lei pentru proiectul Alimentare cu apa in comuna 

Mioarele .. 

Domnul primar  Da! Banii sunt pentru aceasta investitie , lucrarile merg bine , suntem in grafic .. 

 Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 16 cu 9 voturi pentru  
2.Se trece la punctul nr 2  

    2. Proiect de hotarare cu privire la modificarea si completarea   Inventarul domeniului public 
al Comunei Mioarele , județul Arges                                        Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 Doamna secretar  Avand in vedere cadastrarea sistematica , am introdus terenurile omise , plus 

strazile pe ID uri , in vederea intabularii . Stiti ca in ultimul timp , pe semnatura secretarului am tot 

introdus toate bucatelele de terenuri  ,,uitate,, si toate drumurile . Cadastrarea sistematica ne a ajutat 

sa le cadastram pe toate.  

Domnul primar  Da ! In urma intabularii , putem si noi sa accesam fonduri europene , pe proiecte ca 

fotovoltaice , drumurile sa le asfaltam ..  

     Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian   Daca nu mai sunt discutii , supunem la vot  

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 17 cu 9 voturi pentru  
3.Se trece la punctul nr 3  

   3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind acordarea de 
sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuinţelor, pentru localităţile 
din zona montană.     
Domnul presedinte de sedinta Ivan Iulian Florin  Cred ca ati citit ghidul , l a pus doamna secretar 

pe grup ..daca sunt discutii ... 

Domnul primar  Ce e rau ca au scos centralele , au lasat doar sobe, seminee si oamenii sunt 

interesati de centrale ..dar asta e , vedem cate cereri vor fi .. 

    Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian   Daca nu mai sunt discutii , supunem la vot  

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 18 cu 9 voturi pentru  
4.Se trece la punctul nr 4  
    4. . Proiect de hotarare privind aprobarea unui aviz de principiu privind achizitionarea 
unui teren pentru proiectul „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale    în 
comuna Poienarii de Muscel și în comuna Mioarele, jud. Argeș”             

                                                                                        Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 Domnul primar  Trebuie sa achizitionam un teren , pe varianta , cam vis a vis de cimitir , pe acolo 

trece magistrala de gaze , ca sa facem   statia de gaze  , in cadrul proiectului pe care il avem in 



parteneriat cu Poenarii de Muscel . De asemenea trebuie constitutita o comisie de negociere , va rog 

sa faceti propuneri , domnul Banu ce spui ? 

Domnul consilier Banu Aurelian Eu sunt un pic ruda cu Oltenasul ..sa nu fie vreun conflict 

Domnul primar Nu luam terenul acela , am vorbit si cu Oltenasul , nu l vinde si oricum ne trebuie 

mai jos . 

Domnul consilier Banu  Atunci e n regula  ! 

Domnul primar Si inca un consilier , va rog propuneti .. 

Domnul consilier Dobrin Alexandru  Predam stafeta si celor mai tineri , eu sunt mai tot timpul pe 

drumuri .Propun pe domnul Iosif Cristinel ? Esti de acord    ? 

Domnul consilier Iosif Cristinel Sunt de acord !  
    Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian  Deci raman domnul consilier Banu Aurelian si 
domnul consilier Iosif Cristinel ? Supunem la vot  

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 19 cu 9 voturi pentru  
 
5.Se trece la punctul nr 5  
5.Proiect de hotărâre cu privire la  desemnarea  reprezentantului comunei Mioarele în 
Adunarea Generală a Acționarilor Societății EDILUL CGA SA 

                                                                                                Inițiator: Iosif Ion   – primar; 
 Domnul primar  Ne trebuie un nou reprezentant in AGA a Sc Edilul CGA , era doamna Dinica 

care a plecat . Propun sa o inlocuim cu domnul viceprimar  .. 

Domnul consilier Banu Aurelian Sa nu fie vreo incompatibilitate acolo,  doamna secretar ! 

Doamna secretar Nu este incompatibilitate , nu este remunerat , pana prin 2017 a existat genu 

acesta de  incompatibilitate dar ..cum doriti , puteti face o alta propunere .. 

Domnul primar  Hai sa o propunem pe doamna Pirnuta Claudia .. 

Doamna Pirnuta este de acord ! 

Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian  Supunem la vot ! 

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 20 cu 9 voturi pentru  
6.Se trece la punctul nr 6  
Proiect de hotărâre privind  acordarea  cheltuielilor cu transportul  pentru cadrele 
didactice  ale Scolii  gimnaziale Nr. 1  Mioarele  care fac naveta de la locul de domiciliu la 
locul de munca pentru lunile :ianuarie, februarie , martie 2025     
Domnul presedinte de sedinta  Ivan Florin Iulian   Daca sunt discutii .. 
Nefiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 21 cu 9 voturi pentru  
7.Se trece la punctul nr 7  
Domnul primar  Am facut dezmebrarea terenului de la Remiza si urmeaza sa dam terenul Parorhiei prin 

contract de superficie .. 

 

 
Nemaifiind discutii se declara sedinta inchisa la ora 11,55  . 

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA                              SECRETAR GENERAL COMUNA 
IVAN FLORIN IULIAN                                                      BALAN RALUCA ANA                                               

 


